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A gazdasági és kulturális haladás­
ról beszélek Csongrádon. A keresztény 
gonuuiat keresztülvitelének helyes el­
gondolását nem is lehet másként kép­
zelni : gazdasági kulturális megerő­
sítése, ossz eta 11 , -zöveikezés és uj
erük szei zés. i. _ a jóravaló tisza-
vidéki magyar. npock, hogy aztán el- 
lentállhasson minden fölébekerekedés- 
nek,

Széchenyi épen száz éve lepett 
föl. Az ö programmja a legtisztább 
keresztény magyar programm. Ezt tar­
tottuk szem elölt ebben a századokon 
át sokat szenvedett, elhanyagolt és 
agyonheccelt ősi helységben. A szövet­
kezés zászlaját bomottuk ki. A szövet­
kezők nem akarnak senkit sem bántani, 
csupán önmagukat védeni. Mikor leg­
nagyobb a nyomorúság, akkor van leg­
nagyobb szükség a szövetkezésre. A 
kisembereknek joguk van az összefo­
gásra, hogy megélhetésüket biztosítsák. 
Már pedig senki sem vitathatja, hogy 
a nagy pusztulás után mégis csak a 
legkisebb emberek védelme és talpra- 
áUitása az első feladat. Ez történt 
Csongrádon is, mikor a Hangya fo­
gyasztási és értékesítő szövetkezetei 
megteremtettük 1920-ban s ezzel a 
drágasággal küzdő kisembereknek élő 
gazdasági védömüvet állítottunk. A szo­
lid egyéni kereskedőket senki sem 
akarta bántani; az elmúlt öt esztendő 
mulatja, hogy meg is fértek jól a szö­
vetkezet mellett. Viszont a szövetkezet 
eredményei mutatják, hogy komoly 
szükség volt rá. Az elmúlt év összfor­
galma 4,315,200.000 K. volt. Tagjai­
nak száma 1925 január hó 1-én 2985. 
Nincs kulturális és közérdekű cél, 
melyre a szövetkezet nem adakozna s 
nemes, jo cél, melyet ne támogatna.

A munkáról kell aztán szólni. 
Munkát kell szerezni a munkásságnak, 
de ez nem elég, meg is kell védeni 
őket a spekuláció kihasználása ellen. 
Csongrád mindig büszke lehet rá, hogy 
Magyarországra áttelepítette a földmun­
kások gazdasági függetlenségére törekvő 
szövetkezeti formát: a földmunkások 
vállalkozó szövetkezetét. Az ország 
pénzügyi talpraállitásának átmeneti ne­
hézségeit ez a szövetkezet is megérezte, 
de majd ezer tagja van már s erre az 
ezer szövetkezőre kedvezőbb idÖK kö­
vetkeznek el. Az állam által adott 
nagyarányú beruházási hitelek, melye­
ket a magyar gazdasági élet vízi- és 
útépítkezésekre, vasúti építkezésekre s 
hasonló — jobbára földmunkálatokkal 
kapcsolatos — beruházásokra juttatott,

igen erős föllendüléssel kecsegtetik a 
fö'dmunkásvállalkozó szövetkezeti moz­
galmat. Milliávdokat keresnek a szövet­
kezetek munkástagjai s százmilliókra 
tehetők azok az összegek, melyeket 
vállalkozói nyereség címén a szövetke­
zetek évente megmentenek a spekuláns­
vállalkozók elöl a munkások számára.

A tőkeszerzés volt a legnehezebb 
az összeomlás után. Uj tőkéket kellett 
hozni az országba, mert töke nélkül 
munka sincs. A nagybankok lehetetlen­
sége és tu ívasága a közérdekkel szem­
ben soha sem mutatkozott oly élesen, 
mint most. Nem tudtak külföldi hitele­
ket szerezni számottevő mértékben az 
ország gazdasági életének. Mig az ál­
lam - rettenetes nehézségek között 
— nem szerzett tökét a magángazda­
sági életnek is, addig nem mozdult 
semmi. Végre a nyári hónapokban 
mintegy 100 millió arany koronát jut­
tatott az állam hosszú lejáratú kölcsön- 
kep mezőgazdasági és közérdekű beru­
házásokra. Ebből csak az ármentesitö 
társulatok 20 millió aranykoronát, azaz 
300 milliárd mai koronát kaptak. Ez 
a pénz kevés kivétellel a kubikos és 
kordélyos munkások kezeihez jut. Pár 
éve megkezdtük Csongrádnak a biztos 
árvízkatasztrófától való megmentésére 
a gátépítés munkáját. Ez a hosszúle­
járatú hitel biztosiija a mü befejezését.

A város meglevő hitelszerveinek 
megerősítése, megfelelő vezetése és 
lehető tömörítése a cél a hitelélet te­
rén. A takarékpénztárakra szükség van, 
de gondoskodni kell róla, hogy tőke­
erősek legyenek s ne tulmagas kamat­

szedésre legyenek utalva, hogy kibírják 
a kezelés költségeit. E sorok Írója egy 
fillér anyagi ellenszolgáltatás nélkül 
mindig iparkodott közreműködni abban, 
hogy a csongrádi takarékpénztárak 
Széchenyi és Fáy szellemeben dolgoz­
hassanak a mezőgazdaság, ipar és ke­
reskedelem föllenditésere, hogy e célból 
hitelhez jussanak s ugyancsak e célból 
tömörüljenek.

A hitelszövetkezetre ezek mellett 
igen nagy hivatás vár. A csongrádi 
kisgazdáknak és iparosoknak be kell 
kapcsolódni az országos hitelszövetke­
zeti mozgalomba. Ez a hitelszövetkezet 
újraélesztésével és örvendetes erősö­
désével a kisgazdák részéről meg is 
indult. Száz milliónál több már a hi­
telszövetkezet saját tőkéje, mely egy 
éve még csak egy-két millió volt. De 
milliárdig meg se állunk, hogy maga a 
hitelszövetkezet legalább öt milliárd hi­
telt biztosítson Csongrád mezőgazda­
ságának.

Az iparosság a szolidaritás gondo­
lata iránt elismeresreméltó érzéket tanú­
sít Csongrádon. Az ipartestület zászló- 
szentelö ünnepe beszámoló volt arról 
az értékes kulturális és gazdasági mun­
kásságról, mely ebben a körben folyik. 
A kisipari hitel, melyet az állam az 
iparosok szövetkezeti központja utján 
nyújtott, a csongrádi kisiparosokhoz is 
eljutott, de talán több jut, ha a csong­
rádi kisiparosság is bekapcsolódik a 
kisiparosok országos szövetkezeti moz­
galmába.

(Folyt. köv. csütörtökön.)

Csongrád utcáin csak 79 lámpa ég éjjelente'
4849 gyertyafényerejü a város közvilágítása. — Szen­
tesen újévtől 600 lámpa fog égni. — A románok el­

vitték a megyéből az elektromotorokat.
Csongrád lakossága ilyenkor télviz ide­

jén a közvilágítás hiányai miatt panaszkodik 
a legtöbbet. Kevés és kis fényerejü lámpák 
égnek a város területén és sóit olyan utca 
van Csongrádon, amelyikben egyetlen lámpa 
sem ég és borús, csatakos éjszakákon való­
sággal egyptomi sötétség borul a váios nagy 
részére

Természetes, hogy a város fejlődésének, 
az emberek egymással való érintkezésének 
legfőbb keréktörője az, hogy a város közvi­
lágítása ennyire elmaradott.

A közvilágítás elleni panaszok ügyében 
felkerestük Szentesen a villamos müvek ve­
zetőségét, melynek részéről V er vett i Károly 
a következőkben, informált bennünket a csong­
rádi világítás hiányainak okairól:

_ \ csongrádi világítás hiányaiért
nem mi vagyunk felelősek. A tanácson, 
illetve képviselőtestületen múlik, hogy hány 
lámpa ég a város területén. A panaszokon

különben nem csodálkozunk, mert jelenleg 
Csongrád, területén összesen csak 79 vil­
lanylámpa ég. Ebből 6 lámpa 200, 17 
darab 100, 3 körte 75, 1 lámpa 60 és 52 
darab 32 gyertyafényü Természetes, hogy 
a közel 30.000 lakosú Csongrádnak nem 
elég ez a 79, összesen 4849 gyertyafényt 
árasztó körte. Ezek a lámpák különben 
óránkint 5265 kilowattot fogyasztanak és 
Csongrádnak pl. november havi áram­
számlája 8,906,625 koronát tett ki. Ha a 
város óhajtja, mi szívesen adunk áramot, 
mert célunk az, hogy a telep termelőképes­
ségét fokozzuk és lehetségessé tegyük a 
közvilágítás javítását. Rövidesen valószínű­
leg bekapcsolódik hálózatunkba Szegvár 
és Mindszent is úgy, hogy a környékből 
három helység kap S entesröl áramot 

— Szentes város fokozatosan visszatér 
a békebeli világítási rendszerhez, s 1926. 
január 1-től 600, a békeéveknél nagyobb
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Karácsonyi ajándékok!
___ t-í. íti. ___ _ mrr.vof fórfi óc nni ysebórdk.Kinaezüst disztárgxak, alpacca-evőeszközök, arans. ezüst férfi és nói zsebórák, láncok, 

kézelőgombok, karperecek, brossok és mindennemű órák és ékszerek legnagyobb válasz­
tékban, leszállított olcsó dron szerezhetők be felelősség mellett

Kämmerer Dezső órás és ékszerésznél, templom mellett

#### Jegygyűrűk leszállított dron minden súlyban. ####

fényerősségű körte fog égni Szentes utcáin 
éjszakánkint. Csongrádon a békében körül­
belül 300 lámpa égett, természetes, hogy 
csongrád 79 lámpájával még nagyon mesz- 
sze jár a békebeli világítástól.

— Meg kell jegyeznem, hogy az áram 
olcsóbb, mint a többi környező városban. 
Hódmezővásárhelyen, Makón és Szarvason 
1400 korona az áram egységára, mig 
Csongrád 1160 koronát fizet, a közvilági 
tásra használt áram árából még 20 száza­
lék engedményt is adunk, sőt júliustól 
számított 14 hónap múlva — kbl. 1926. 
decemberében — visszaállítjuk az eredeti 
árat — 1010 koronát.

— Nappali és motorikus áramot bár­
mikor tudunk adni és készséggel adunk, 
ha Szentesen és Csongrádon összesen 50 
lóerejü, gépek hajtásához szükséges áramot 
igényelnek. Ennek egységára mindössze 
üOO korona, mig más városokban 1000 K. 
a motorikus áram egységára Sajnos, a 
románok a motorokat leszerelték és elvit­
ték ugv, hogy egyelőre még 50 lóerőt ki­
tevő motor sincs tizemben. Ha azonban 
az érdekelt kis és nagy iparosok, tudva 
azt, hogy már 50 lóerő jelentkezésekor is 
azonnal adunk nappali áramot, összefog­
nának, akkor az ipari fejlődés hirtelen 
nagy lendületet nyerne Jelenleg senki sem 
szerez be motert, attól tartva, hogy nem 
kaphat hozzá áramot.

— A Csongrád várossal kötött szerző­
dés csak 28 év múlva jár le, hacsak ad­
dig — amint erről már volt is szó 
Csongrád fel nem bontja a szerződést.

A kormány termelő-képessé 
akarja tenni a földhözjutta- 

tottakat.
A földművelésügyi minisztériumban he­

tek óta dolgoznak azon. hogy a tavaszi me­
zőgazdasági munkálatok megkezdésének ideje 
előtt a földhöz juttatottakat tőkével és föl­
szereléssel annyira elláthassák, hogy azok 
részt vehessenek a termelésben. A kormány 
terve az, hogy a költségvetési év második 
felében a most felszabadított összegekből 15 
millió aranykoronát juttasson. Egyes tervek 
szerint a legsürgősebben hozzálátnak a ter­
melői szövetkeze ek megalakításához A kor­
mány különben állítólag azzal a tervvel fog­
lalkozik, hogy a tavasszal nagyszabású vető­
gép és vetőmag-akciót rendezzen

KÖZÉRDEKŰ LEVELEK.......

A tói örömei.
Tekintetes Szerkesztőség!

Hideg, mondhatnám: farkasorditó hideg 
volt. A pesti lapok szerint ötven éve nem 
volt ennyire fagypont alatt, a hőmére. Még a 
szobában is dideregtünk. A nagyobbik tóm 
vacogó fogakkal szólt hozzám:

— Apám, segiis megcsinálni a magyar 
házi dolgozatomat. A té1 örömeiről kell ir 
nunk. azt mondia a tanár ur, hogy crr.,, 
sokat és szépet lehet Írni.

Minden szeretetem és tiszteletem d-.eára

is, amelyet az iskola iránt érzek, kitört be­
lőlem a hév:

— Majd adok én annak a tanár urnák, 
aki ilyen rémes hidegben a tél örömeivel 
foglalkozik!

— Ne bántsa apám a szegény tanáro­
kat, — esengett a fiam, — úgyis megverte 
őket a státnsrendezés.

Erre azután csakugyan megbékítem, 
vagy talán a „státusrendezés" szó hűtött le 
engem is és nekiültem a magyar Írásbeli dol­
gozatnak, amelyet tudvalevőleg 90 percent­
ben a szülők szoktak elkészíteni

A tél örömei? Hát minő örömöket ho­
zott nekem eddig a tél?

Eszembe jutottak a kifizettetlen fa- és 
szén-számlák, amelyekből az az egy hasznom 
volt, hogy amikor átnyújtották, negyedórákig 
melegem lett' tőlük. Még ma is nagyobb hőt 
érzek a számlák olvasásakor, mint a kályha 
mellett.

Vagy itt vannak a járdatakarítás gond­
jai. Engem már kora reggel sürget a rend 
éber őre, hogy „a saját házam előtt“ söpör­
jek _ noha házam sincs — de viszont pol­
gártársaim hibájáról múltkor úgy végig csúsz­
tam a Kossuth Ferenc utcán, hogy a mai- 
trióknál alig tudtam megállni.

Vagy a hólapdáról beszéljek? Nem a 
végvásznas hólapdáról - amelyek mesterit 
minap ítélték el Budapesten — hanem arról 
az igazi hólapdáról, amely a mi eleven 
ifjúságunk markából néha oly sűrűén röppen 
el, hogy még a gyanútlan járókelőt is „teli­
találat“ éri. A múltkor megtörtént, hogy egy 
jókora hólapda talált nyakon úgy, hogy mire 
íeiocsuatam a meglepetésemből, már a bo­
kámnál foly dogált a hóié és azóta nem jövök 
ki a náthából.

Róma, az örök város.
A csongrádi hívek római zarádokutja.

(IV. Folytatás,)
Amikor a romlás tetőfokra hágott, az 

időben lépett a római trónra Octavianus, 
kit a római tanács „Augusztus“ (fönséges) 
címmel tisztelt meg. A békeszerető Augusz­
tus császár látta, hogy a sok háború által 
kifáradt Róma béke után sovárog, kegyes és 
bölcs uralmával enyhülést is hozott, a biro­
dalomra; tudományok, művészetek a legszebb 
virágzásnak indultak, de az alapjában meg­
romlott Rómán nem lehetett segíteni, mert 
a fényűzés és szívtelenség annyira elsatnyi- 
lotta a nemzetet, hogy habár óriásinak, de 
egyúttal óriási nyomorultnak lehetett nevezni.

Miután Augustus császár az ismert vi­
lágot egy nagy egésszé olvasztotta, ugyan­
ezen időben érkezett ei az idők telje, melyet. 
Izrael prófétái megjövendöllek. Egész keletet 
bejárta a hagyomány, hogy egykor támadni 
fog Júdeábán egy férfiú, ki a világ fölötti 
uralkodást magához ragadja. Es csakugyan 
Augusztus uralkodásának 30-ik évében, Róma 
alapítása után 754 évvel Judea kisded váró

sában. Betlehemben, egy istállóban született 
a világ várva-várt szabaditója : a mi Urunk, 
Jézus Krisztus, ki bölcsesség és szevetetben 
növekedett Isten és emberek előtt. Harminc 
éves koráig csendes munkásságban élt, csak 
ekkor kezdett tanítani és csodákat tenni. 
Szenvedése előtt Jeruzsálembe vonult, hogy 
a jövetidö'és beteljesedjék : „Íme jő a te 
Üdvözítőd, a te királyod.“ Igen, Jézus király; 
maga Pilátus római helytartó három nyelven 
ezt Íratta a Golgota keresztjére. Jézus király 
s az ő uralkodásának soha sem tesz vége. 
Őt küldötte a mennyei Atya, hogy a világot 
újjá szervezze, az emberiségnek uj ^ alkot­
mányt adjon. Ez uj alkotmány, az Ő szent 
tanítása az Anyaszentegyházban van letéve, 
azon Anyaszentegyházban, melynek fejévé 
a hitben ingathatatlan Pétert tette.

Maga a mester Jézus, kereszthalálával 
s feltámadásával tett bizonyságot tanítása 
isteni eredetéről s változhatatlanságáról. Az 
egyszerű halászokból lett tanítványok alig 
kezdték hirdetni a fölfeszitett Jézus tanítá­
sát a világ különböző részeiben s máris heves 
üldözőkre találtak. Péter, kit Jézus anya- 
szentegyháza fejévé rendelt Antiochiából, 
Ázsia legnevezetesebb városából, hol a zsidó­
kat téritetle meg, Rómába indult. A szegény

halászból lett apostol a világ fővárosába 
ment, hogy ott állítsa fel az uj egység köz­
pontját. Mint az egyház feje, Rómában tele­
pedett meg s mint római püspök kormá­
nyozta a kisded nyájat.

Kezdetben figyelemre sem méltatták a 
rómaiak a kereszténységet, de midőn az 
szemlátomást terjedt, a császáruk a legna­
gyobb dühvei foglak hozzá a keresztények 
üldözéséhez. Es Íme, vérbe borul Róma, pa­
takként folyik a keresztényeknek hitükért ki­
öntött ártatlan vére ! Felhangzik a kiáltás: 
„Oroszlánok elé a keresztényekkel!“

Mi, csongrádi zarándokok, szent áhí­
tattal, de egyúttal borzadva szemléltük a 
cirkuszt, az arénát, melyet a vértanú keresz­
tények szent vére megszentelt, esti, gyerlyás 
körmenetben hangosan imádkoztuk a fájdal­
mas olvasót ott, ahol Neró és hóhér társai 
ordítottak a keresztényekre.

Könnyekig megható látvány volt, amint 
a világ minden tájáról láttuk a nemzetek 
hódolatát a vértanuk sírjainál, mintha csak 
megjeleni volna előttünk a véres szent idő 
s mintha csak hallottuk volna a kereszté­
nyek utolsó sóhajtását : Krisztusért, Krisz 
tusért. S mintha csak láttuk volna Páter 
apostolt, amint iinára kulcsolja kezét: „Oh

Öeretvás-pasztüia a legmakacsabb
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a legelőnyösebb karácsonyi occasio vásár
“ stern József r.-t.-nai, BUDAPEST, IV. Calvin tér 1.

Kérjük vételkényszer nélkül személyesen meggyőződni rendkívüli lemérsékeit árainkról!
Ezen lapra való hivatkozásnál készséggel küldünk mintákat es rendelményet bérmentve szállítjuk. "Wí

Vájjon melyik a legnagyobb öröm ezek 
közül ?

Amíg a házi feladaton gondolkoztam, 
megszólalt a kisebbik fiam:

__ Apára, kérek 20,000 koronát jód- 
tinkturára meg fagybalzsamra, mert nagyon 
fáj a fagyos lábam.

— Menj, siess a patikába, azután gyere 
vissza és te is segíts nekem gondolkodni a 
a tél örömein.

Tekintetes Szerkesztősig! Azt hiszem, 
nem kell bizonyítanom, hogy néha én is for­
gatom a tollat. Még ma is büszke vagyok 
arra, hogy a keresztrejtvényekről irt múlt­
kori’ levelemet egy amerikai lap vette át a 
Csongrádi Újságból, a barna tyúkról irt ver 
sikémet pedig az egyik győri újság mun­
katársa ültette át, — de, hogy őszinte le­
gyek ; — a tél örömeiről egyáltalán nem
tudok írni.

Künn, az utcán, két gazda beszélget 
a búzaárról. Azután meg két levente síkúk 
el az ablakom alatt korcsolyával kezében.

Hopp, megvan! Végre, két öröme a 
télnek. Az egyik az, hogy a búza árit viiag- 
paritásra emelkedett, a másik pedig, hogy 
megnyílt a Levente-korcsolyapálya. Az első 
ugyan csak a gazdáknak övöm, nekem nem, 
mert nem termett búzám, de a másik is ké­
tes öröm, mert drága a korcsolya, a cipő és 
a nadrág.

Érzem, nehezen készül el a dolgozat. 
Kedves tanár ur, legyen eméző a fiammal 
szemben, ha nem tudja összeszedni holnap 
reggelre „a tél örömeit11. Még apai segítséggel 
sem. Igaz tiszteletem kitejezésével vagyok 
hívük

egy apa,
ki fázik a tél örömeitől.

(No meg a honoráriumtól, ami szintén 
„befagyott“, aszerk.)

Cscmgrádon eddig 17-en kaptak rádió-
engedélyt.

December 15-én megkezdik a be nem jelenteit készü­
lékek elkobzását — Szabályszerű kérelmekre az en­

gedélyt 1—2 nap alatt kiadja a posta.

Uram, legyen meg a te akaratod! A te dicső­
ségedre, tanításodnak bizonyságául mennek 
juhairn a halálba. Te azt parancsoltad, hogj 
legeltessem őket, a te kezeidbe adom vissza 
őket. Számláld meg fejüket. Oh, uram. Vedd 
őket magadhoz, gyógyítsd meg sebeiket, add 
nekik a kiállóit szenvedésen után az örök 
boldogságot.“ A haldoklók közül sokan tel­
néztek a cirkusz lépcsőin síró apostolra, 
örömsugáv dicsőíti meg a fájdalomtól eltör 
zult arcokat. A kereszt jele alatt lehelték 
ki lelkűket. De jaj, uj keresztény csapatodat 
hajtanak az arénákba, a vasrácsok újra csi­
korognak, uj oroszlánok törnek elő, Péter 
apostol pedig, mintha láttuk volna, mind a 
két kezével megfogta ősz fejét és suttogja . 
„Oh Uram, oh Uram 1 Kire bíztad a világ 
fölötti uralmat és miért akarod e borzasztó 
véres helyen fölállítani országodat í

(Folyt, köv.)

A Csongrádi Újság részletesen is 
mertette a december hó 1-én megjelent 
rádió-rendeletet, amely végre szabá­
lyozta a drótnélküli telefonfelvevö-ké- 
szülékek engedélyezésének ügyét és 
egyidejűleg megkezdődött a magyar 
drótnélküli telefon-hírmondó (Broadcas­
ting) szolgalat is. December 1 .-ével 
Budapest, illetve Magyarország is bele­
kapcsolódott a nyugati államokban és 
kivált Amerikában nagyon elterjedt 
drótnélküli telefon-szolgalatba és na­
ponta 4—5 órától fél 7-ig hangverse­
nyeket, 7 óra után pedig opera-előadá­
sokat továbbit.

A drótnélküli telefon tökéletese­
dése a kultur-áilamok kormányait két 
dologra késztette. Elsősorban is a le­
adó állomásoknak az általuk használt 
elektromos hullámok hosszára vonat­
kozóan kell egymással megáliapodniok, 
hogy az egyes államok leadói ne za­
varják egymást, másodsorban pedig 
meg kell akadaiyozniok, hogy az úgy­
nevezett koca-radiósok a leadást és 
felvételt zavaiják kezdetleges készülé- 
aeikkei, de arról is gondoskodni kell, 
hogy a leadó állomások költséggel be­
szerzett es leadott anyagát csak azok 
kaphassák meg, akik a leadó-álíomás 
fen tartásához előfizetéseikkel hozzá­
járulnak.

A kiadott rádió-rendelet ezeknek 
a szempontoknak a figyelembevételé­
vel készült és a telefon-hírmondó anya­
gának felvételét engedélyhez és bizo­
nyos minimális előfizetési díjhoz köti.

Tudtunkkal Csongrádon több rá­
dió készülék van működésben, kérdést 
intéztünk tehát a csongrádi postahiva­
tal vezetőjéhez arra vonatkozóan, hány 
engedélyt adtak ki eddig a városban 
és az engedély megszerzése milyen 
előfeltételekhez van kötve. Kérdéseinkre 
Szőke Pál postamester és Busa József 
kiadó a következőket mondotta:

— Csongrádon eddig 17-en kértek 
és kaptak engedélyt. Az engedélyek kia­
dása különben a lehető legegyszerűbb. A 
fél kérvényében megírja, hegy hol, milyen 
készüléket és milyen célra kíván felállí­
tani, azaz, hogy magánlakásban saját 
használatára, vagy nyilvános helyiségben 
közhasználatra akarja-e a készüléket ígény- 
bevenni. Az utóbbi esetben azt is meg 
kell írni, hogy belépődíjjal, vagy anélkül 
bocsájtja-e a vendégek rendelkezésére a 
felvett anyagot. A személyes használatra 
szánt készülékért havi 30,000 K, nyilvá­
nos helyiségben belépő dij nélkül hall­
gatható készülékért pedig 60,000 K.-át 
kell fizetni. Az engedélyt legkésőbb 1—2 
nap alatt kiadjuk.

— A hónap 20. előtt kért és kiadott 
engedélyekért arra a hónapra is meg kell 
fizetni a dijat, mig a 20-után kiadott en­
gedélyekért már csak a következő hónapra
_l~r\\r f r»l O <TOtUllUUUlilUU * VI Mu .

— Mindenesetre fontos, hogy akik- 
nek készülékük van, feltétlenül kérjenek 
engedélyt, mert 15-e után a rendőrség köz­
bejöttével elkobozzák a készülékeket és 
bűnvádi eljárás indul az illetők ellen. 
Uj készüléket a rendelet megjelenése óta 
csak azok vásárolhatnak, akiknek engedé­
lyük van. Készülék árusítására Csongrá­
don egy engedélyt kértek, de az engedély 
eddig nem érkezett le a kereskedelmi mi­
nisztertől, akinek hatáskörébe tartoznak 
ezek az engedélyek.

Az 1925. aug. 29-iki közgyű­
lés epilógusa.

Szombaton reggel kezdte tárgyaim a 
csongrádi kir járásbíróságon Kisfaludy István 
jarásbiró a Kiss József tanító áltál Rosenberg 
Ede, a Viklória-malom igazgatója ellen indí­
tott becsületsértési pert. Az egésznapos tár­
gyalás lefolyásáról szóló részletes tudósítást 
héttőn este megjelenő számunkban közöljük.

Búza 70 kg.-os 407.500—410. OOü, rozs 
‘ 270.000, tengeri 195.000, uj zab 265.000 K.

Legújabb rádió-hírek.
Véletlenségből háláim sebezte

3 évvel ezelőtt Mezőhegyesen Nagy Imre 
vadászfegyvere Kovács Sándort, kinek fia 
később Nagy Imrét egy fejszével megütötte. 
Szándékos emberölés kísérletéért 6 hónapi 
börtönre ítélték.

Gyermekét kitette 
Debrecenben Sipos Nlihályné, kit Budapesten 
letartóztattak. Nyomorával s avval védekezett, 
hogy azt gondolta, gyermekét majd megtalál­
ják s felnevelik.

Legelőnyösebb kamatozásra teljesen biztosítva elfogad betéteket és legjutányo- 
sabb kamatra folyósít kölcsönöket * Csongrádi Hitelszövetkezet.
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r . .. Elegáns! Tartós! Olcsó!
Elsőrendű kézimunka! , .. , . 9

Kapható minden jobb divatáruüzletben.
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Csak a cipő talpon látható védjeggyel valódi!
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HÍREK, A Katii. Jatekony Noeyyieí

— Gyászistentisztelet volt pénteken 
d. e. a limanovai csata évfordulóján a csong­
rádi templomban, mit SzcdDcsek István apái- 
plcbár.os celebrált s megjelentek a csongrádi 
hatóságok és iskolák képviselői.

— Az all. polg. leányiskolában működő 
Vöröskereszt IIj. C: oportja f. hó 13-án d. e 
10 óraml d. u. 4-ig, a tagok kézimunkáiból 
jóit kenj célú aatáceonyi vasait rendez, A t. 
közönség támogatásai kéri az igazgatóság.

— A jutékonyceiu allamsors játék köz
kedveltsegnek örvendő sorsjegyei ismét kap­
hatók nnndcnüv. az országban. Egy sorsjegy 
ára 20.000 korona. A főnyeremény 250 ma 
iió, a jutalom 250 millió, tehat szerencsés 
esetben 500 miitió korona készpénz, vagya 
a betet 25,000-szerese. Nincs sorsjáték ha­
zánkban, mélynél a főnyeremény a beleih-.: 
viszonyítva ily nagy legyen. A 45. Állam 
sorsjáték húzását december 30-an a m. kir. 
pénzügy igazgat Óság lottó oi-ztalya (Budap :.t, 
IX. üóvamhaz) tartja meg. A lottóosztály 
kívánatra díjtalanul küld jutk érvét, a péu: 
előzetes beküldése után soisjegyeket is. Ak. 
ezen sorsjegyeket vásárolja, nemcsak remény. 
vesz es lehetőséget egy nagy vagyon elnye­
réséhez, hanem jótékonyságot is gyakol.

— a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági 
Kamara termelési kísérletei, a Duna Ikar­
közi Mezőgazdasagi Kamara a műtrágyáiéit k 
es a nemesített vetőmagvak használatának 
terjesztése es népszerűsítése cé.jából elhatá­
rozta, hogy a kamara körzetének különböző 
vidékein, elsősorban a kisgazdák körébe,i ter­
melési kísérleteket végeztet, hogy ezáltal a 
Kisgazdáknak sajat tapasztalataik révén mód­
jukban álljon meggyőződést szerezhetni a 
a műtrágyák és a nemesítiV. ve'>,magvak al­
kalmazásának a hasznáról. A Kamara az 
ehhez szükséges műtrágya és nemesített v,- 
tőmagvakat teljesen dijíalar.ul bocsátja az erre 
vállalkozó Kisgazdák rendi ikezesére s ezr. 1 
szem Den tőlük csakis azt kívánja, hogy i 
kísérleteket a Kamara utmutatasa szerint állít­
sák be, s hogy annak idejön a termés le;a- 
karitasa alkalmával a terméseredményeket 
pontosan lemérjék és azt a Kamarával közöl­
jék. Az e célra kiszemelt kisgazdák össze­
írása a Kamaránál most van folyamatban s 
az illetők a kisé:letekhez szükséges műtrá­
gyát és vetőmagvat meg január iió folyamán 
meg fogjak kapni, hogy a kísérletük meg a 
tavaszi vetési idény bekövetkezte előli beál­
líthatók legyenek.

f. hó 20-an (vasarnap) szegénynapot iari. 
Alázattal kéri Csovgrad vaios közönséget, 
hogy mmdeki tehetségéhez Képest járuljon 
hozza, hogy ez a szomorú es mégis magasz­
tosan szép nap minei jobban sikerüljön; 
Jázereieiadományokat, mindennemű eleiem, 
ruha, cipó ea Karácsonyt díszeket szombaton
(19-vii) es vasárnap deli VZ óráig a központi 
iskolába Kérnek, ahol vasarnap deimaii í 
órakor karácsonyU-ünnepély t tartanak.

— A polgári tiuiskuia bzechenyi ünne­
pélye ma, vásárin p d. u. 3 óiatto. iesz.

— Fuősz szeli, gázgyári koksz, tűzifa
legolcsóbban az Agrárnál szerezhető be, Kos­
suth u. 39.

— halogén togápoió szerek tirazay ked­
veli Keszuuiői.yei : brazay Kaiogen fogaiéin, 
s..afviz, fogpor használata egészséges szajure- 
gvi, ragyogó, ep logazator jelent!

— Hz Ufűiiia- mozgu mai müsorüarabja: 
Vadnyugat Vándora. Harry Caieyl Kantonnal 
Uij.ii, a.arcoe rablók luiuadjak meg, ö azon­
ban bau an ., g vetekszik velük. Harry lete­
lepszik a Si.cr-.m-- utó pártján és az arra járó 
hajókor. Kivit; t-iiuu vem gmilekezteti a KÜi- 
vüngra. Egy n.-.pou najó érkezik, amelynek 
UirtSai Között lOboeK Közt van egy Sally ne­
vezetű líbiai no, aki délről joti férjét meg­
lepni es -Jack Desparde Kapitány, annak a 
rabiocsapainak vezere, aki annak idején, ie.- 
tar.ozu.ua Harryi. Dec-pardet a shenit ich»- 
lutri es leiartoztatja, de a bandita bírókra Ke. 
veié "ás mindketten a vízbe esnek. Hairy Ca­
rey iá.vu a lörieniekvl, beugrik es Kimenti 
DvSpí-rüet. Harry megismerkedik Sally vai. 
Vonzalmat ere,, irama, ue Desparde iránti 
barátságból visszafojtja érzelmeit. Desparde, 
hogy fogságból megmeneküljön, lovával együtt 
z vízbe ugriK ca ott vesz. Haiaia megnyitja 
Harry Cr.rcy er bariy szamara a boldogság
útját.______ _________ ____________ _—

EMI

Főnyeremények:
12 vsggon tiszavicléki búza
kb. 500 millió korona értékben
í gy hni személyes II!„„ ... ----------a----*f
„Fial“ Jura aulomobll

350 millió E.
Eoy SOl-es mi „Fial" 

automobil.
E/ohkiv81 1596 értékes 

nveromény összesen
Kétmilliárd K értékben.
Húzás 1025 december 20-án.
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Sarok ház ein dó Kossuth u. 57. sz. mely 
bármilyen üzletnek is alkalmas. 3vcl

CS0NGRÁD VÁROS!

URÁNIA M02GÓSZINHÁZ

D, c 12-én, szombaton este 8 órakor 
és 13-án, vasárnap d. u. 5 és 

este 8 órakor előadásra kerül:

Vadnyugat vándora

j lányi Jauosoai; a Kistél első dűlőben a 
U a Heriie malommá szemben egy lel 
hu.ti fülűje, egy és féi lio.d ártere, ami vesz- 
szösnek igen alkalmas és 1 és íe. hold ki­
tűnő, kadarka sarok szőleje sürgősen eLdo. 
Éidehlöúm iehet bármikor lukasán, Kossuth
uica 4i. szaixi. __  ________ ____

3-1

Rom mókus történet 7 feivuiiásban

n áz, Juszt Gy. u 52., el .dó.

jáz eladó Juszt Gy. 1. szám al.lt. Érte­
kezni lehet ugyanott. yvcl

Azonkívül:
Holdkor

vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és fentartott hely 
16.000 K„ 1. hely (számozottan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K, III. hely 5000 K.

KMUBTSK, >-• , 'ABBWOTSéSRvflí® imTffiin anebíeía il—nnwin fWMMagMBM—bb

Értesítjük a gazda közönh(-gt!, lmg.y Sack KucSolí Leipzig-Piagwitz-féie 
ekékből eeyeb talajmivelő gépekből eszközökből, valamiut az ezekhez va
alkatrészekből' lovain,a a ,Ch-f-ié.e amerikai 12-20 lóerős petróleumtrak-

ítorokból aiiandó taktart ren-
1 • .átii pi'/u/1\k t*I. mintdestoI ■ ne. Ezen gazdasági eszközöket, mint 

■ -kün nek ezen gazda ági eszközök kizá-
I. — /. . Ix ll r. Üli .

jutát..yofrüt.b arr an es a it^cuvi-óuuu ic-n ve- 
fizet, s re árusít: ni Kerjilk a gazdakörön jégéi, 

/ j (lly raktárunkat megtekinteni srendelésükkel 
h j megtisztelni szíveskedjenek. Tisztelettel:

m

GULYÁS ABEL és BOR HAS IMRE gazdasági gép kereskedők.
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Uj rendszerű takaréktüzhelyek.
Értesítem mindazokat, akik még takaréktüzhelset nem vásároltak, hogs keressék fel 

TEKUIiICS miHflUY lakatosmestert, flrantj 3ános utca 15. szám alatt, ahol meggyő­
ződhetnek, hogy csakis elsőrendű anyagból készült tűzhelyeket készítek és tartok 
raktáron. Tűzhelyeim tartósságáért felelősséget vállalok.

Állandó raktárt tartok Engel IRihály ur fiiszerüzletében, Kossuth Ferenc u. 34.

2vl

Világ®
áruház

BUDAPEST, NEMZETI
Rákóczi ut 42. szám. Színházzal szemben

Téli
rekláiucikkeink:
gchottisch-szövet K
Férfi strapa-szövet, 140 cm „ 
Crépe de chine, minden színben,, 
Flanell, remek mintákban 
Sportflanell 70 cm széles 
Vászon (pamut) .,
Mosott chiffon •>
Zefir ..
Női ing vagy nadrág „

26.500 
89,000 

127,000
21,800
14.800
11.800
15.500 
19,900 
30,000

Csongrád r. t. város polgármesterétől.

Póttárgysorozat.
Az 1925. évi december hó 16-án d. e. 

9 órakor tartandó városi képviselőtestületi 
közgyűlés tárgysorozatához.

Tárgyak:
1. Városi tanács előterjesztése a Mer­

kur Részvénytársaság ellen per megindítása 
iránt.

2. A legtöbb adófizetés jogán az 1926. 
évben képviselőtestületi tagságra jogosultak 
névjegyzékének bemutatása.

3. Csongrádi Keresztény Gfimalom Rész­
vénytársaság kérelme az 1908. évben Csong­
rád községtől megvett 850 négyszögöl terü­
let megvételét tárgyszó adás-vételi szerződés 
jóváhagyása iránt.

Csongrád, 1925. évi dec. 11.
Dr Tóth

polgármester.

Bunda seal electric crépe de 
chine-nel bélelve 

Női télikabát, gyapjuvelour, 
biberett és electric-gallér 
kézelővel, végig bélelve,

Női télikabát, szőrmegallérral 
Női télikabát, bélelve 
Nőt teitkabat, gyapjuvelourból 

végig bélelve
Médi télikabát, gyapjuvelourból 

végig bélelve 
Trikó selyem jumper 
Fianell-takaró

K 3,800,000

1.350,000 
850,000 
590,000

980,000

390,000 
„ 98,000 
„ 95,000

Kelengyében,
garnitúrában, paplanokban 

nagy választék.
Mintákat vidékre szívesen küldünk.

Kérjük t. vevőinket, mielőtt bevásárlásait 
eszközölné, tekintse meg vételkényszer 

nélkül dúsan felszerelt raktárunkat.

Házak, Vég utca 39. és Sugár utca 17.
számuak, szabadkézből eladók. Érte­

kezni lehet Vég u. 39. sz. alatt. 3v3

A csongrádiák találkozóhelye : Budapest leg- 
elsőrendü, modern, családi szállója, az

István Király Szálloda
VI. Podmaniczky u. 8.

Mérsékelt árak ! Figyelmes kiszolgálás! 
Modern berendezés ! Központi fűtés ! 
Melegvizszolgáltatás ! Fürdők ! Lift! 
A nyugati pályaudvar közelében ! xv

Krumpli van eladó Csemegi Károly u. 14. 
sz. alatt. 3vci

Hunyadi tér 1. szám alatti Heringer-fóie 
üzlet, áruval és berendezéssel jutá­

nyosán eladó. Értekezni lehet Sztháromság- 
tér 33. sz. alatt Reisz Hermannál.

Félház eladó sürgősen Ju<zt u. 52. sz. alatt. 
Értekezni lehet ugyanott. 3vl

Régi, szolid, versenyképes 
BÚTORGYÁR 34-34 

WIESNER S. SZEGED
Aradi utca 6.

mű és kemény la bútoruk, valamint az összes 
kárpitosmunkák nagy választékban. Hitelképes 
egyéneknek kedvező részletfizetés mellett is.

Figyelem! Aki prima, zamatos, ízletes, 
vitamin-dus, vas és foszfortarlalmu, va­

lódi érett mézet akar fogyasztani, az csakis 
a Jusztin modern méhgazdaságábót származó 
mézet vásárol ! 1 ke 18,000 K, ha többet
vesz, olcsóbb. A mézhez prima hödön (fehér 
bádog) 6 kg-os 25,000 K. Kapható Zöldkert 
utca 1. szám. 20x17.

Fűszer, festék, üveg és 
porceilán áruk, épület és 
kocsi vasalások, kötött- 
szövött és rőtos áruk, 
mezőgazdasági gépek a 

iegjobj) minőségben a

kaphatók

99%-os rézgálicra
előjegyzések elfogadtatnak.

akarunk Önnek szerezni . . . 
Magyarország legmodernebb könyvkiadó 
vállalati, üzletszerzésre alkalmas

képviselőt keres
a megyék és járások székhéíyein csak 
abszolút komoly, kulturembereknek való 

kenyér!

Havi 10—15 milliós kereseti 
lehetőség!

Tanárok, tanítók,
köztisztviselők,
voit katonatisztek számára

állandó, ragyogó munkaalkalom.

Ajánlatokat vár referenciák megadásával:

Bankház,
Budapest, VI. Lehel u. 6.1

Uj és Rebuilt

írógépek

Remington-Portable es ERIKA 
utazó-irodai gepek tokkal.

Leszállítóit áraki

VASS JÁNOS műszerész
Budapes, IV. Molnár u. 1. (Eskü térnél)

Tel. J. 151—04. 3vl

karb antartás ra átadja.
.„SOK PÉNZT TnKnRIT rak,ara, w11m|||i here„Jezteekcl> „ m. „i|. ^
7h Wanos. gázzal tolta«, a legolcsóbb, yersenyképes ónokon részkifizetésre Is U
U lanyviiágitás, viiianycsengöket s hAD'O-BWOTDEkLkoir riktir, legolcsóbb ha.i részletre 5 é»i jótállásai,

jótaUás mellee. készítünk_11asy------------ ’ klára Ä világhiru MERCUR-kerékpárok kizárólagos, egyedüli raktára.
mindennemű varrógép, kerékpáralkalrészek, gumijuk nagy rak • Korcsolyák nikkelezése és köszörülése. Rádióját átalakítjuk
T1AQV JAVIEOMURELV. hol nikkclczes, zomaneozas gya lag ké amcrlkai )ends2cm árai„aialakilóval felelősség melleit kizárólag
sugárzásmentes kapcsolásra, accumulatorok készítése, javítása, - Knh * rv I a'ms
■«Saas villámszerűi »állam és mBcHaniN müméHiwL Kossuth u. 14. si uuos.

'y'kkV.t ^ *' , ... .

■-. ,v> :• v'-'V • * ,*•>)- - •
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Hirdetések kizárólag a kiadóhi­
vatalban (Úri u. 16.) vétetnek fel, 
hétfő, szerda és szombat délig.

Legszebb karácsonyi ajándék!
PhnPliÍY gyorsvarrógépek kaphatók min- 

den jobb varrógép üzletben. Ahol 
úmcs, oda diroKt, szállít a vezérképviselöség,

Székely Zoltán Budapest,
VII. Akácfa u. 34.

Kötőgépek, orsózó és holyhozógépek, ajourozó, 
tarobourirozógépek, gombprések, bulznik, 
übervendüng. I, 2 és 3 fonállal, minden 
iparra külön speciális varrógép. Kérjen aján­
latot az ipar megadásával. Tűk az összes 

speciális gépekhez.

WESTEND • SZÁLLÓ
VI Berlini tér 3. (Nyugati pályaudvaron)

MEGNYÍLT
Központi fűtés. I0v9 

Melegvíz a mosdókban 
Fürdők. — Lift.

Szobaárak központi fűtéssel, hideg meleg 
vízzel 40,000 koronától 60,000 koronáig.

Pongrácz Sándor igazgató

Van a községben

jmozgószinház?
j A mozi kis befektetéssel nagy anyagi 
: és erkölcsi hasznot hoz úgy magáno­

soknak, mint egyesületeknek.

: Mozihoz villanyra nincs szükség.

■ Még ma kérje díjmentes 19. számú 
ajánlatunkat.

, Hat sebek és Farkas
I Budapest, Karoly kit 26.

Rejtvény.
Vasárnapi számunkban közölt rejtvé­

nyünk helyes megfejtése:
Kiszámíthatatlan körülmények,

csütörtöki rejtvényünké:
Feneketlen tenger.

Helyesen fejtették meg: Táplányi Já­
nos né, Fehér János. Kirinyi István, Kovács 
Erzsébet, Wimmer Sándor, Mészáros Károly, 
Molnár L-'jos, Sih? Ferenc né, Alács Sándor, 
Engel László, Kriszlinkovich Margit, Maróthy 
Zoltán, Forgó Ferenc, Fehér József, Engel 
Endre. Rosencweig Miklós, ifj. Szepesy Sán­
dor, Szőllősi M. Gyovai János, Lekrinszky 
Bálint, Tabák Piroska.

A jutalmat ezúttal Tabák Piroska és 
Alács Sándor nyerték, s szerkesztőségünkben 
átvehetik.

Mai rejtvényünk, melynek megfejtését 
kedden déli 12 óráig kell beküldeni, a 
következő:

ti. 6. 6. ’ h=l
6. 6. 6. Demosthenes 6

A lenti rejtvény megfejtése

Megfejtő neve:-----------------
Lakik:

(Kivágva beküldendő a rádió-irodába, 
Szilber ház, udvar.)

Ház igen jó karban gazdálkodónak nagy 
udvarral, pincével és melléképületek­

kel azonnal beköltözhető, kedvező fizetési 
feltételek mellett szabad kézből eladó. Érte 
kéz ni lehet dr. Kalmár Zoltán ügyvédnél Úri 
utca 16. sz. 3v3

Egv jókarban lévő telikabát eladó Both 
György úri szabónál. (Draskovics ház.)

2v2

Két szoba, konyha, mellékhelyiségekből 
álló lakást keresek. Ajánlatokat a Hi 

telszövetkezetbe kérek. 3v3

•gy tanuló felvétetik Kämmerer Dezső órás- 
L és ékszerüzletében.

Szabászat!
tanfolyamot nyitok. Házhoz 
is megyek tanítani. Jelent­
kezni lehet a Szilber-üzlet-
ben. özv. Berkes Ferencné.

2—2

'emplom utca 9 szám alatt egy jó karban 
lévő kályha van eladó. 3v3

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban

Modern stilusu fehér és színes
budweisi cserépkályhák és 

takaréktüzhelycsempék
kaphatók

LANDESBERG cementárugyárá- 
ban Szeged, Bocskai utca 10. 15

(fáz eladó Munkácsi utca 15. számú 
Értekezni lehet: Szentesi ut 15. szám

12— 16

Háztartásban jártas, jobb nő, házvezetőnői 
állást keres magánosokhoz vidékre is. 

Csongrád, Vég u. 13.

Első alföldi

fénykép-
nagyító

vállalat,

SZILBER J. ADTAI
fényképész CSONGRÁD.

Tiszteiénél értesítem Csongrád és vidéke 
t. közönségét, hogy fényképészeti műtermem­
ben elsőrendű szakerő közreműködésével 
nemcsak mint eddig, modern és művészi 
kivitelű fényképeket készítek, de ugyan­
csak művészi kivitelben, házilag állítok elő

FÉNYKÉPNAGVITÁSOKflT
is barna, szépia, aquarel és pasztel kivitelben 
minden méretben. Régi, elfakult kis képektől 
életnagyságu képeket készítek.

Piaci árak:
Állatvásár:

I. r. sertés (élősúlyban kg-ként) 14,500
11. r. sertés 11,000
borjú 10—14,000
marha 8—10,000
juh 1» 7— 8,000

Hús :
sertéshús kg 20—24,000
zsír 32,000
szalonna 28—40,000
kolbász 40,000
borjú „ 28,000
marha 20,000
juh „ 1(3,000
szappan 10,000

Baromfi:
csirke drb-ja 15—25,000
liba kg 20—21,000
kacsa 18—20,000
tyuk 25-30,000
tojás „ 1,800

Őrlemény :
nullásliszt kg 6—6,200
ffíz/Miszt 5.500—6.000
4-es kenyéri. „ 5.000 -6,000

Kenyér:
fehér 6.U00
félbarna 5,000
barna 4,000
péksütemény 700

Tejtermékek I
teljes tej liter 3,500
lefölözött tej 3,000
tejföl 15,000
vaj kg 55000
túró csomó 500

1925. december 1 1.

TAKAREKTUZHELYET,
ha jót és tartósat akar, amely nemcsak főz kevés 
tüzelőanyaggal, hanem süt i &, úgy keresse tel
J\T A ti A J Á A ö S g. lakatosmestert, (Vásár utca 10. Csongrád) 
aki azt a legegyszerűbbtől a legdíszesebbig felelősség mellett készíti.
Kevés tüzelőanyag! Sütésért garantálok! — Jó fiú tanulónak feivétetil^J
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